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2010~2011学年度第二学期七年级数学调研试卷
时间：90分钟       满分 120分

一、选择题（本大题共10小题，每题3分，共30分）
1、化简（－a2）3的结果是

A.－a5     B. a5      C.－a6      D. a6 

2．下列运算正确的是（      ）

A．
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3、如图，下列说法中，正确的是（　　）
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A、因为∠A+∠D=180°， 所以AD∥BC     
 B、因为∠C+∠D=180°， 所以AB∥CD             
 C、因为∠A+∠D=180°， 所以AB∥CD           
 D、因为∠A+∠C=180°， 所以AB∥CD
4．计算
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所得的结果是（　　　　）
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Ａ．－2　　Ｂ．2　　Ｃ．－
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5. 如图，直线a、b被直线c所截，若a∥b，∠1=60°，
则∠2的度数为（　　）
 A、120°     B、100°      C、60°      D、50°
6. 若两条平行线被第三条直线所截,则一组内错角的平分线互相  (    )

A.垂直       B.平行     C.重合     D.相交

7. 有下列长度的三条线段能构成三角形的是                (    )  

A.1 cm、2 cm、3 cm      B.1 cm、4 cm、2 cm  

C.2 cm、3 cm、4 cm      D.6 cm、2 cm、3 cm

8. 三角形的三条高相交于一点，此点一定在（     ）
A. 三角形的内部         B.三角形的外部 
 C.三角形的一条边上      D. 不能确定

9．如果
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,那么
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三数的大小为(      )
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10．计算机是将信息转换成二进制数进行处理的，二进制即“逢2进1”，

如（101）2表示二进制数，将它转换成十进制形式是：1×22+0×21+1×20=5，

那么将二进制数（1101）2转换成十进制数是（　　）

Ａ.13　　 　Ｂ.12　   　C.11       D.9

二、填空题（本大题共10小题，每题3分，共30分）

11. 已知：在△ABC中，AB=5cm，∠B= 72°，若将△ABC向下平移7cm得到

△A′B′C′，则A′B′=______cm ，AA′=______cm，∠B′=________°．
[image: image26.jpg]


12. 如图，小明在操场上从A点出发，沿直线前进10米后向左转40° 再沿直线前进10米后，又向左转40°，…，照这样走下去，他第一次回到出发地A点时，一共走了_____米．
13．计算：(－a)4÷(－a)＝    ；
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14、（
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15．若am＝2，an＝6，则am＋n＝___________；am－n＝__________．
16．若
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(n为正整数)，则n＝__________．
17．人体中的红细胞的直径约为0.0000077 m，用科学记数法表示为            ．

18．︱x︱＝(x－1)0  ，则x =　　　　　．
19. 三角形的三边长为3，a，7，则a的取值范围是         ；如果这个三角形中有两条边相等，那么它的周长是        
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20. 如图，△ABC中，AD是BC边上的高，AE是∠BAC的平分线，∠B=42°，∠C=70°，∠DAE=____________.

三、计算与化简（本题共5小题，每题6分，共30分）

21． 
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23.先化简，再求值：
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，其中
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24.已知a,b,c是一个三角形的三条边长,则化简|a+b-c|－|b-a-c|的结果是多少?

25、光在真空中的速度约是3×108  m/s，光在真空中穿行1 年的距离称为1光年．

  请你算算：1 年以3×107  s计算，1 光年约是多少千米？
四、解答题
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26.(本题10分) 如图，AD∥BC，∠A=∠C，试说明AB∥DC。

27. （本题8分）如图，求∠A+∠B+∠C+∠D+∠E+∠F+∠AGF的度数．
[image: image29.png]



28. （本题12分）如图，在△ABC中，∠ABC，∠ACB的平分线交于I。

（1）根据下列条件分别求出∠BIC的度数：①∠ABC＝70°，∠ACB＝50°；②∠ACB＋∠ABC＝120°；③∠A＝90°；④∠A＝n°。

（2）你能发现∠BIC与∠A的关系吗？
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